Yceiyru 6poBucTa:

Koppexuus u popma Oposeii+apxurexrypa 6poseii+okpammsanue = 1 900
OxpamuBanue 6poseii kpackoii = 900

OxpammuBanue 6poseit xHoit = 1 100

Jlamuanposanue 6poseii = 3 000

Yceinyru mammeiikepa:
OxpammBanue pecaur = 700
Jlamuanposanue pecaui = 3 000
Hapamusanne pecann Knaccuka/21/3JI/MET'A =
3 100/4 000/4 500/01 6 000

ITapuxmaxep-cTunucT:

Myxckas ctpmwkka = ot 2 000.

Crpwxkka y 6ap6epa = 4 500

OxkpammuBanue Bonoc ot 2 500

Yxiaaka mysxkckas ot 1500

*Yxinanka ¥ MBIThe OIUIAYMBAIOTCA OTACIHHO.

Crpmkka Bostoc = 1800 mpsiMoii cpe3

2 100/3 500/4 500

Yenka ot 900

OxpammBanue B 1 ToH = 4 300. Crangapt = 2800.
bionnuposanue ot 4 800

Ocgetnenne + Tonuposanue ot 9 700

Cnoxnoe okpammuBanue ot 15 000.

Cuactee m1g Bosoc 7 000

Busaxwucr:
Okcnpecc-Makusixk 3 200
JueBHoi Makuspk 4 000
BeuepHnii 6e3 pecHury/c pecuuriamu 4 500/ 5 000
Csane6nsiit 7000

HorreBoii cepruc:

Ilenuxrop = 3000

Manuxkiop = 2000

IoxperTHe renp-nak/moxcuo 1500 /2 000
Yxpemnenue Horreit 6uorenem 2000 »
Hapammsanue/dpery 5 500 LA
Cna-yxoz ot 2 000. av,
BripaBHMBaHKe HOrTeBOH MacTHHBI = 500 (He BXOAUT B CTOMMOCTS). :,'
Juzaiin ogaoro Horrs ot 200. :
Casrue gyxoii paborsr = 500




Yciyru maccaxa.

Knaccnueckuii Mmaccax (paccnabispomuii) = 30 M./1 gac (oamHa 30Ha) = 2 000/3 500.
Bcé Teno 1 gyac 5000. AGonement 10 ceancor oHa 30Ha / Bce Testo = 30 000/ 50 000

AHTHLELTIONUTHEIN Maccak. AGoneMeHT 10 ceancoB =25 000. Oxua 308a 2500

MenoBsiit Maccax onHa 30Ha 2 500. A6ouement (10 cearcon) 25 000

Maccax cton - 1500. ITate ceancon 7500.

CxpabupoBanwue Bcero tena 3 000.
O6epTriBacHUE (X0N0OTHOE, HENTpaIbHOE, ropauee) oT 3000.

IyrapuHr/Bock

buxunu riy6okoe — 2500.
Aroguisr — 1 000
IToameimku - 900

Yeukn — 500

Horu nonsocTeio — 2 700
I'onenn / 6empa — 1200
Pyxu nonsocTeio — 1200
Pyku no okt - 800

IlepMaHEHTHEII MaKUIK
Opnna 30Ha 18 000.

Yceayru kocMmerosora

KomOunMpoBaHHas YMCTKA JHIA + MAUIMHT + albrdHaTHas Macka = 7 000.
Anprunarsas macka = 1 200.

IImnuar =4 000

Mexanndeckas guctka jmia = 3 200

YibTpasBykoBas gucTKa jinna = 3 000

OObyueHue

HapamuBanue pecnur 3 gas = 40 000

ba3oBeIi Kypc MacTepa HOrTeBOro cepsuca (6 naeit) = 100 000
Kypc Busaxa (5 greit ioxc kocMeTuka) = 50 000

Kypc «Cam cebe BusaxucT» ogun aens = 10 000

OO6yuenue yxnaakam 3 qug = 40 000

Kypc «bpouct» 3 mus = 40 000

JlamuHupoBanue pecHul u 6poseii 2 ausa = 35 000

Conspuif
1 muH = 30 py6neit




Ilanmoyka, ctukuam 10 20 py6
Kpem B accoprumente 200 py6




